



В Калужской области перед судом предстанет гражданин за попытку дачи взятки сотруднику полиции



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 46-летнего уроженца Брянской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291² Уголовного кодекса Российской Федерации (мелкое взяточничество).

Следствием установлено, что мужчина, в пути следования поезда сообщением «Брянск-Москва», будучи в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок, мешая другим пассажирам, в связи с чем бригадой поезда вызваны сотрудники транспортной полиции.

За несоставление протокола об административном правонарушении и возможность продолжить поездку, обвиняемый предложил сотруднику полиции денежные средства в размере 2000 рублей, от которых последний отказался.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1390484>